MareMaTuka

3 Ky1ace
Bxoonaa konmponvnuas paboma
BapuanT 1
1. BbInoaHU BEIYUCIICHUS.
34 +29 100 — (60 + 29) 47 + (100 — 89)
41 -16 87-(13-7) 25+ 16 +45

2. Pemn 3anauy.

babywxa nonoxcuna 6 xopsuny 8 epyw, a sbaox na 4 6orvue, yem epyut. Ckovko
8ce2o epyul u A0J10K Noa0AHCULa babyuKa 8 Kop3uny?

3. 3amoyiHA MPONyCcKU apu(hMETUYSCKIUMH 3HAKAMU M YUCIIaMU TaK, YTOOBI 3aIUCH
OBLITM BEPHBIMU

9*[1=14 [(1*6=13 12+ 1=7
4. CpaBHu.

83-20...83-2 20cM ... 2aM2ceMm
74+6+2...74+8 IamM8cM ... 20cMm

5*. B nepeoii saze 1 26030uK, 60 6MOpol CMOAbKO, CKOJILKO 8 Nepsoll, a 8 mpemvell
— CMOJIbKO, CKOAbKO 80 6mopot, u ewe 6 26030ux. CKOIbKO 26030UK 8 mpembvell
easze?

Konumponvnaa pavoma 3a | vemeepmo

Bapuanr 1

Pemn 3amaun.

1. Mama kynuna 3 makera kaptodens mo 5 kr B kKaxaoM. CKOJIBKO KHJIOTPaMMOB
Kaprodens Kynuia Mmama?

2. 3 MalbuMKa pa3aenauiv MOpPOBHY Mexay coOoil 18 opexoB. CKOJIBKO OpexoB
TTOTYYMJT KaXKIbIN?

3. Pemu mpumepsl.

80 -7 54:6

60 - 3 27 :3

40 - 6 63:9

80 -3 48 : 8

4. Haiinu 3Ha4YeHUE BhIPAKCHUH.
60—-(24+3):3 24:3+9-2

5.* Pemu 3agauy.



S xuBYy B ceMbe ¢ MaMOM, nanoi, 0a0ymkoil u aenymkoi. CKoJbKO Tanmoyek IJis
BCEX YIEHOB MOEH CEMbH JIOJIKHO OBITh Y HAC A0Ma, €CJIN y KaXKJI0Tr0 4JeHa CEMbU
OyZeT o OJHOM Mape Tanoyek?

Konumponvnasa paboma 3a || uemeepme

BapuanT 1

Pemm 3anaumn.

1. B mara3un npuBesnu 84 ynakoBkH ¢ COKOM. C TOMaTHBIM COKOM ObLIO 2 sIIIIUKa
1o 25 ynakoBOK B KaXJ/IOM, & OCTaJIbHbIe ObUTH C sI0JT0YHBIM COKOM. CKOJIBKO
YIaKOBOK C S0JI0OYHBIM COKOM MPHUBE3IU B Mara3un?

2. Pebsita mocaamin OKoJI0 IIKOJIBI 8 Oepes, a 1ok B 3 pa3a Oosbiie. Ha ckosbko
OoJIblIe Mocaauau pedsiTa enok, yem oepes?

3.BrITI0JIHY BEIYHCIIECHUS.

75-45:15+9= 360 + (130 -90) x 2 =
(27+53):20x 2= 880 — 480 : (20 x 4) =
4. CpaBHu:

3am4cem ... 4 1m 3 cMm 63cMm ... 7 M
40cMm ... 4 om 2¢cM ... 9 MM

5.* Pemu 3anauy.
VY Bbabsl Aru codpanucek 15 BHYKOB 1 BHyuYeK. Koau4ecTBO BHYYEK COCTaBIISIET
MOJIOBUHY KOJINYECTBA BHYKOB. CKOJIBKO BHYKOB U BHY4eK y baosr SAru?

Koumponvnaa pavoma 3a |1l vemeepmo

Bapuanrt 1

1. Pemu 3agauy.

[IponaBerr BeTOB caemnan 00bIoi OykeT U3 9 po3 U HECKOJIBKO MaJleHbKHUX
OyKeToB, 10 3 po3bI B Kak1oM OykeTe. CKOJIbKO MaJICHHKUX OYKETOB cemnal
IIPOJIaBEIl, €CIU Bcero y Hero 0nu10 30 po3?

2. CpaBHH BBIpQKCHHS:
7-8...6-9 4-6...9-3
36:9...42:7 27:3...56:8

3. BuInoiHu BEIYUCIIEHHUS :

70:14 - 13= 92:(46:2) - 2= 170 + 320 - 200=



54 : (90 : 5)= (610 + 20) : 7 : 90= 480 : 6 + 780=

4. T'eomeTpuueckas 3agaya:
Haueptu npsiMoyrosibHUK co ctopoHamMu 5 ¢cMm u 3 cM. Haiiau nomans u
IIEPUMETP ITOTO MPSMOYTOJIbHHUKA.

5. * JlokTop mpomnucan ceMepblM THOMaM MPUHUMATh KaXA0MY 10 3 TabJIETKH B
JIeHb B T€UCHHE HEJCNIH U )l UM 9 ynmakoBoOK JiekapcTa 1o 20 TabIeTok B
Kaknou. XBaTUT JIX THOMAaM IWIIONE?

Konumponwvnaa paboma 3a |\ uemeepmo

Bapmuanr 1

1. Pemu 3anauy.
B onHoM Menike 27 Kr KpyIibl, @ B ApYroM B 3 pa3a MeHbllIe. Bero kpymy
pacdacoBany B makeTsl MO 2 Kr. CKOJIBKO MAKETOB MOIYYHIIOCH?

2. Haiiu 3HaueHus: BbIpa>KEeHU.

23 - 4 85: 17 8 - (360 : 90) + 54 : 6
96 : 3 560 : 80 180 -3-80 - 3

3. Pemu ypaBHEeHUsI.
x+5449 =8 538 x—672=3738

4, llupuHa NMpsAMOYToJIbHUKA 7CM, a IJTMHA B 2 pa3za O0oJIbIlle UPHUHBI. Beranciaure
NEPUMETP ITOTO NPSIMOYTOJIbHUKA U TJIOILAb.

5. IlepeBenure.

125cM=...M ... IM ... CM
847 M= ... M ... IM
TM3cM=...cM

6. * JlokTOp mpomucai ceMepbIiM THOMaM IMPUHUMATh KaXA0MY 110 3 TaOJICTKU B
JIeHb B TCUCHHE HEACIH M 1Al UM 9 yrakoBOK JiekapcTBa 1o 20 TabiieTok B
Ka)koM. XBaTUT JI¥ THOMaM ITHIIOJIE?



